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現
在
日
本
で
は
、
少
子
化
が
進
ん
で
い
ま
す
。
そ
の
背
景
に
は
子
ど
も

を
育
て
る
親
た
ち
が
、
仕
事
と
子
育
て
の
両
立
が
難
し
い
と
感
じ
て
い
る

こ
と
や
、
子
育
て
事
態
に
負
担
を
感
じ
て
い
る
こ
と
が
考
え
ら
れ
ま
す
。

町
で
は
、
こ
の
よ
う
な
事
態
に
対
処
す
る
た
め
、
昨
年
、
町
内
の
０
歳
か

ら
小
学
３
年
生
の
子
ど
も
を
も
つ
家
庭
を
対
象
に
学
校
・
幼
稚
園
・
保
育

所
・
育
児
ク
ラ
ブ
等
を
通
じ
て
ア
ン
ケ
ー
ト
用
紙
を
配
布
し
、
子
育
て
の

状
況
や
要
望
・
子
育
て
の
意
識
に
つ
い
て
の
調
査
を
行
い
ま
し
た
。
町
で

は
、
こ
の
調
査
結
果
と
意
見
を
基
に「
す
こ
や
か
子
育
ち
子
育
て
プ
ラ
ン
」

を
策
定
し
ま
し
た
。
今
月
号
で
は
、
こ
の
プ
ラ
ン
に
つ
い
て
紹
介
し
ま
す
。

町
で
は
、
こ
う
し
た
調
査
結
果

を
も
と
に「
す
こ
や
か
子
育
ち
子

四
つ
の
基
本
方
針
の
も
と

各
施
策
を
展
開

「
子
ど
も
の
友
人
だ
け
で
遊
ぶ
」が

27
・
１
％
、「
自
宅
で
一
人
ま
た

は
兄
弟
と
過
ご
す
」が
15
・
４
％
、

「
児
童
館
で
過
ご
す
」
が
、
10
・

２
％
で
し
た
。（
表
４
参
照
）

⑤
子
ど
も
の
遊
ぶ
場
所

「
子
ど
も
を
遊
ば
せ
た
い
と
思

う
場
所
が
近
く
に
あ
り
ま
す
か
」

の
質
問
で
は
、
65
％
の
人
が「
あ

る
」と
、
35
％
の
人
が「
な
い
」と

答
え
ま
し
た
。
遊
び
場
へ
の
意
見

や
要
望
に
つ
い
て
多
か
っ
た
の
は
、

「
遊
具
を
充
実
し
て
欲
し
い
」「
安

全
で
衛
生
的
な
公
園
が
あ
れ
ば
よ

い
」な
ど
で
し
た
。

の
質
問
は
、
両
親
と
も
９
割
の
方

が「
楽
し
い
」と
答
え
て
い
ま
す
。

父
親
の
育
児
の
参
加
に
つ
い
て

は
、「
自
分
は
子
育
て
に
参
加
し

て
い
る
」と
答
え
た
父
親
が
81
％

に
対
し「
父
親
が
参
加
し
て
い
る
」

と
答
え
た
母
親
は
70
％
で
し
た
。

（
表
２
参
照
）

③
未
就
学
児
の
保
育
状
況

幼
稚
園
・
保
育
所
・
託
児
所
等

を
利
用
し
て
い
る
方
が
全
体
の

66
・
９
％
、
両
親
・
祖
父
母
等
家

庭
で
子
ど
も
を
み
て
い
る
方
が
、

32
・
７
％
で
し
た
。
幼
稚
園
な
ど

を
利
用
し
て
い
る
主
な
理
由
は

「
両
親
が
働
い
て
い
る
か
ら
」
が

51
％
で
、「
教
育
と
し
て
」が
34
％

で
し
た
。（
表
３
参
照
）

④
放
課
後
の
子
ど
も
の
過
ご
し
方
　

「
自
宅
で
家
族
と
過
ご
す
」が

34
・
２
％
で
一
番
多
く
、
次
い
で

昨
年
実
施
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
に
は
、
５
０
１
名
の
方
か
ら
回

答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。
調
査
結

果
は
次
の
と
お
り
で
す
。

①
両
親
の
就
業
状
況

両
親
と
も
勤
め
て
い
る
方
が
一

番
多
く
、
母
親
が
パ
ー
ト
の
方
は

２
割
を
占
め
て
い
ま
す
。
ま
た
、

働
く
母
親
の
割
合
が
７
割
で
、
未

就
学
児
と
就
学
児
を
見
て
み
る
と

未
就
学
児
の
働
く
母
親
が
２
７
５

人
中
１
８
８
人（
68
・
４
％
）で
、

就
学
児
の
働
く
母
親
が
１
８
５
人

中
１
３
５
人（
72
・
９
％
）と
な
っ

て
お
り
ま
す
。（
表
１
参
照
）

②
子
育
て
意
識

「
子
育
て
は
楽
し
い
で
す
か
」

す
こ
や
か
子
育
ち
子
育
て
プ
ラ
ン
を
策
定

育
て
プ
ラ
ン
」を
策
定
し
ま
し
た
。

次
の
４
つ
の
基
本
方
針
の
も
と
、

各
施
策
を
展
開
し
て
い
き
ま
す
。

１
、
家
庭
に
お
け
る
子
育
て
支
援

�
母
子
保
健
・
医
療
体
制
の
充
実

妊
婦
、乳
幼
児
へ
の
健
康
診
査
、

健
康
相
談
、
健
康
教
育
の
充
実
及

び
保
健
医
療
体
制
の
整
備
に
努
め

ま
す
。

�
子
育
て
相
談
・
情
報
提
供
体
制

の
充
実

子
育
て
に
関
し
て
気
軽
に
相
談

で
き
、
必
要
な
情
報
を
得
る
こ
と

が
で
き
る
体
制
づ
く
り
を
進
め
て

い
き
ま
す
。

�
地
域
に
お
け
る
子
育
て
支
援
の

推
進子

育
て
マ
マ
の
仲
間
づ
く
り
や

子
育
て
に
関
す
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

活
動
の
育
成
を
支
援
し
、
地
域
ぐ

る
み
で
子
育
て
を
支
援
す
る
体
制

を
つ
く
っ
て
い
き
ま
す
。

�
子
育
て
家
庭
の
経
済
的
支
援

各
種
手
当
制
度
や
医
療
費
助
成

の
充
実
に
努
め
、
保
育
費
や
教
育

費
等
の
負
担
軽
減
に
つ
い
て
国
・

県
に
要
望
し
て
い
き
ま
す
。

�
障
害
児
支
援
の
充
実

障
害
や
疾
患
の
あ
る
子
ど
も
と

家
族
が
地
域
で
安
心
し
て
生
活
で

き
、
自
立
と
社
会
参
加
を
促
進
し

て
い
く
た
め
、
支
援
体
制
の
充
実

を
推
進
し
て
い
き
ま
す
。

�
虐
待
防
止
体
制
の
強
化

育
児
負
担
や
ス
ト
レ
ス
の
軽
減

を
図
り
、
関
係
機
関
と
の
ネ
ッ
ト

ワ
ー
ク
を
強
化
し
、
虐
待
防
止
の

体
制
づ
く
り
を
推
進
し
て
い
き
ま

す
。

２
、
子
育
て
と
仕
事
の
両
立
支
援

�
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

保
育
所
の
入
所
待
機
児
童
の
解

消
を
図
る
と
と
も
に
、
多
様
な
保

育
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
に
努
め
ま
す
。

�
放
課
後
児
童
対
策
の
充
実

子
ど
も
の
健
全
育
成
活
動
と
し

て
児
童
館
の
学
童
保
育
事
業
の
充

実
を
図
り
ま
す
。

�
労
働
環
境
の
整
備

育
児
休
業
制
度
の
周
知
と
啓
発

を
図
る
と
と
も
に
、
職
場
に
お
け

る
母
性
健
康
管
理
措
置
の
推
進
を

図
り
ま
す
。

３
、
心
豊
か
な
た
く
ま
し
い
子
ど

も
を
育
む
教
育
の
推
進

�
多
様
な
活
動
体
験
の
推
進

自
然
や
文
化
と
ふ
れ
あ
い
な
が

ら
個
性
を
伸
ば
し
創
造
性
を
育
む

教
育
を
推
進
し
ま
す
。

�
家
庭
・
幼
児
・
学
校
教
育
の
推

進
親
子
ふ
れ
あ
い
事
業
や
家
庭
教

育
の
充
実
を
図
り
、
ゆ
と
り
あ
る

教
育
と
健
全
育
成
を
推
進
し
ま

す
。

�
学
校
保
健
活
動
の
充
実

地
域
と
の
連
携
を
密
に
し
た
保

健
活
動
の
充
実
を
図
り
ま
す
。

４
、
子
育
て
し
や
す
い
生
活
環
境

の
整
備

�
遊
び
の
環
境
の
整
備

子
ど
も
た
ち
が
の
び
の
び
と
遊

び
、
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
、
安
全

で
快
適
な
遊
び
場
の
整
備
に
努
め

ま
す
。

�
子
育
て
に
や
さ
し
い
環
境
づ
く

り
子
育
て
の
意
識
や
支
援
の
必
要

性
に
つ
い
て
啓
発
に
努
め
、
子
育

て
に
配
慮
し
た
環
境
を
整
備
し
ま

す
。計

画
の
推
進
に
あ
た
っ
て
は
、

関
係
部
門
と
の
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
体

制
を
強
化
し
な
が
ら
施
策
に
取
り

組
ん
で
い
き
ま
す
。

ま
た
、
子
ど
も
の
健
全
育
成
、

子
育
て
支
援
の
啓
発
に
努
め
町
民

の
皆
様
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
得

て
推
進
し
て
い
き
ま
す
。

こ
の
計
画
に
つ
い
て
詳
し
く

は
、
町
保
健
福
祉
課
に
お
問
い
合

せ
下
さ
い
。
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計
画
の
推
進
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て
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母親 

平日の日中お子さんを主に誰が見ていますか 

�未就学児の保育状況（表３） 
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児童の父の就業状況 

子育ては楽しいですか 

放課後お子さんはどのように過ごしていますか 
児童の母の就業状況 

父親（自分）が子育てに参加していると思いますか 

�両親の子育ての意識（表２） 

�両親の就業状況（表１） 

�放課後児童の状況（表４） 
自営業、農業 パート 内職 無職 

勤め人 自営業、農業 パート 内職 無職 思う わりと 
思う 
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思わない 
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アンケート調査結果 

0.40.4％ 0.4％ 

子
ど
も
と
家
庭
を

と
り
ま
く
状
況

子どもたちが安心して育つために


